
Calcul littéral : exercices maison

1 Les intervalles

Exercice 1

Compléter le tableau ci-dessous :

Inégalités x < 0 . . . . . . −4 < x < 5
Intervalles . . . [−3; 5] [5; +∞] . . .

Exercice 2

Compléter :

]− 4; 5[∩]0; 10[= . . .

]−∞; 5[∩]− 10; 12[= . . .

[−12; 10] ∩ [15; 20] = . . .

[−4; 3] ∪ [−2; 5] = . . .

[−5; 7] ∪ [7; +∞[= . . .

2 Les études de signes

Exercice 3

Compléter les tableaux de signes suivants :

x −∞ 2 +∞

x− 2 . . . . . . . . .

x −∞ 3 +∞

3− x . . . . . . . . .

x −∞ . . . +∞

5− x . . . . . . . . .

x −∞ . . . . . . +∞

x-5 . . . . . . . . . . . .
2-x . . . . . . . . . . . .

(x-5)(2-x) . . . . . . . . . . . . . . .

x −∞ . . . . . . +∞

x+2 . . . . . . . . . . . .
4-x . . . . . . . . . . . .

(x+2)(4-x) . . . . . . . . . . . . . . .
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Exercice 4

Résoudre les inéquations suivantes :

(x− 6)(x+ 2) ≥ 0

(2x− 4)(3− x) ≤ 0

(3x− 12)(4x− 32) ≤ 0

Exercice 5

Résoudre les inéquations suivantes :

2x− 4

x+ 6
≥ 0

3− x

2x+ 10
≤ 0

Exercice 6

Résoudre les inéquations suivantes :

(x+ 3)(2− x)

x+ 5
≤ 0

3x− 5

(x2 + 1)(2− x)
≥ 0
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